

您好,110

NIN HAO



本想方便一下 没想到这么不方便

张群:一路行 来一路歌



□记者 李英杰 文/图

夏夜,洛阳体育中心广场上,上演着一场“个人演唱会”(上图):歌手、伴奏和主持均由一位老先生担任。广场上乘凉的市民就是观众,他们边听边鼓掌叫好,老人越唱越带劲,两三个小时很快就过去了。

他从小就爱唱歌

这位老人叫张群,63岁,是洛阳市供电公司退休职工,去年开始在市区各个广场义务为大家演唱。

“我从小就爱唱歌。”张群说。

张群天生一副好嗓子。他爱唱歌,但父母不支持他这个爱好。“我是在骂声中偷着学、偷着练的。”他说。高中住校期间,张群成了校文艺活动的骨干。1965年9月30日,郑州电力技校与郑州火电厂联合举办国庆演出,张群第一次上台演唱。

毕业后,张群被分配到原洛阳电业局。每到午休时间,车间就成了他的音乐厅,同事们都喜欢听他唱歌。

“拳不离手,曲不离口。”40多年来,张群每天清晨即起,坚持练声。多年来,他多次在各类歌唱比赛中获奖。

名师指出高徒

1973年,张群被洛阳声乐老艺术家黄慕西收为弟子,开始接受系统的声乐训练。

歌唱家李双江是张群的偶像。他兴奋地告诉记者:“我有两个愿望,一是学他的歌,二是见他一面。”1979年,李双江来洛阳演出,张群的两个愿望终于实现。

当时,张群只说了一句话就打动了李双江:“我是您没有见过面的学生。”二人聊了很长时间。李双江教张群如何发力以保持高音,还鼓励他坚持自己的歌唱梦想。

1976年,河南省青年文艺汇演中,张群与他人合作的《赤脚医生》获得男女声二重唱一等奖;1980年,张群演唱的《再见吧,妈妈!》获得“河南省音乐周”男高音独唱一等奖;1997年,张群加入河南省音乐家协会;2008年,河南省文联和河南省民间文艺家协会授予张群“河南省民间表演艺术家”荣誉称号。

走到哪儿唱到哪儿

2010年4月中旬,张群开始筹备他的独唱音乐会。为此,他和徒弟赵王平购买了一套便携式音响设备。

为了把最美的歌声献给观众,张群坚持登台前3个小时内不进食。开唱前,开嗓、串词、练唱要花去两个小时。

2010年5月14日,张群在周王城广场举办了首场个人演唱会。当晚,他连唱18首歌……

除了在洛阳唱歌,每次外出旅行,张群第一件事就是打听当地音乐人的聚集地。有一次,北京景山公园举行近两万人参加的“歌坛大聚会”,张群在大家的掌声和叫好声中连唱了16首歌。大家问他是哪里人,他自豪地说:“我是洛阳人。”

有人惊异地问:“洛阳人唱歌水平这么高啊,你一定是洛阳歌唱得最好的吧?”

“哪儿啊,像我这样的多了去了!”说完这话,张群孩子般得意地笑了……

城市表情 搞笑



绘图 玉明 吴芳

□见习记者 山军伟 实习生 陈琳

市民来电:24日19时许,市民强子(化名)报警称,他到春都东路一公厕方便,没想到被锁在里面出不来了。

还原现场:24日19时许,市民强子报警称其被锁进了春都东路上的一座公厕里。接到报警后,东关派出所民警立即出警。根据强子所描述的地点,民警在街上找了十几分钟也没有找到那座公厕。

正在四处寻找时,民警接到群众反映,洛阳市房建中心住宅二车间办公楼的二楼有人在呼喊。民警赶到现场,发现呼喊的正是报警人强子,不过,他并不在“公厕”,而是在洛阳市房建中心住宅二车间的办公楼里。

原来,强子路过该楼时,忽然觉得内急,便想到楼里的厕所方便一下。当时正是下班时间,工作人员下班后将楼门锁好离开了。强子在楼里呼喊无用,只好拨打110求助。

随后,民警通过附近商店的人辗转联系到该楼内的工作人员。工作人员从家中赶来将楼门打开。



“我不要钱了, 快来取你的摩托车吧!”

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电:24日下午,涧西区的赵女士开车上班,途中与一名骑摩托车的年轻男子发生碰撞。两人商定,由男子赔偿赵女士500元修车费。随后,该男子将摩托车和钥匙留给赵女士,说是回家取钱,却到晚上9点多也不回来。赵女士只好拨打了110。

还原现场:24日16时许,涧西区的赵女士开车上班,行至中州西路与重庆路交叉口附近时,嘭的一声,赵女士感到车被撞了一下。她赶忙下车查看,只见轿

车右侧的尾灯被一辆摩托车撞碎了,骑摩托车的是一名20岁左右的年轻男子。该男子并未受伤。

随后,两人商定,由该男子付给赵女士500元钱作为修车费。不过,该男子表示,他没带那么多钱,需要回家取。为表诚意,男子还把摩托车和钥匙留给了赵女士。“小伙子看起来挺老实的。”男子离去后,赵女士就在路边等待。

18时许,该男子尚未回到现场,因为还有其他事情,赵女士就把摩托车推到路边的一个报亭旁,还在车把上留下了有自己电话号码的字条。随后,她又向报

亭里的人说明情况,并留下了自己的电话号码。

21时许,赵女士回到该报亭,发现摩托车依然停在原地。无奈之下,赵女士拨打了110,打算通过警方将摩托车还给对方。几分钟后,重庆派出所民警赶到现场。由于该摩托车没有牌照,民警也没有办法马上找到该男子。和赵女士商议后,民警将摩托车带回了派出所。

“小伙子,我不要那500元钱了,快来取你的摩托车吧!”赵女士说,她打算向男子要修车费了,希望他尽快取回自己的摩托车。(王女士获线索奖50元券)

城市表情 着急



弃婴包被里有字条 上写“望君收留,保其生命”

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟 实习生 陈琳

市民来电:24日23时许,一名不愿透露姓名的先生打来电话说,他在洛阳火车站售票厅外捡到一个被遗弃的女婴,一时无处安置,又担心孩子出意外,便将孩子抱回了家。

还原现场:昨日中午,我们在东强(化名)家见到了这个只有5天大的弃婴,她正安静地睡着,从外表看与正常孩子无异。

东强说,24日夜里,他路过洛阳火车站时听说附近有个弃婴。“我好奇,就过去看了看,发现有几个人正在翻孩子的被子。”东强说。他怕孩子受到伤害,就上前抱走了孩子。

“大半夜的,没处安置她,又怕她有意外。”东强索性将孩子抱回了家,让孩子先安稳过夜再说。

回家后,东强与妻子在孩子的包被里发现一个奶瓶、一小罐奶粉和一张字条,字条上写着孩子的生辰和“望君收留,保其生命”。

“一夜都没睡好,总要起来看看孩子醒了没,有没有啥事情。”东强的妻子说,孩子被抱回家后就没醒过,给她喂奶也就是朝嘴里滴几滴……为了照顾这个孩子,夫妻俩昨日都没上班。

“我们现在最担心的是,这孩子要是有啥毛病可不敢在我们这儿耽误了,这是一条生命啊!”东强的妻子说,他们家的情况不允许收养孩子,希望孩子的父母或有条件的好心人能把她领走,或请有关部门收留这个弃婴。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 可怜